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DISTRIBUIDO POR ADAJUSA

Serie 01V

CARATTERISTICHE TECNICHE
TECHNICAL CHARACTERISTICS

TECHNISCHE ANGABEN

CARACTERISTIQUES TECHNIQUES
CARACTERISTICAS TECNICAS
CARACTERISTICAS TECNICAS

Norma di Riferimento

Reference standard

Entspricht der Norm

Norme de référence

Normativa de referencia

Norma de referéncia

1907/2006 2011/65/CE

REACHY' ,!“

ATEX PED
2014/34/UE 2014/68/UE

ATTACCO FILETTATO
THREADED
ANSCHLUSS
CONNEXION

ROSCA

CONEXAO ROSCADA

1126D Exh 1ICT6

1/8

1/8

1/4 3/8

1/4 3/8

PNEUMATIC VALVE
PNEUMATISCHE VENTILE

DISTRIBUTEURS PNEUMATIQUES

VALVULAS DE ACCIONAMIENTO NEUMATICO
VALVULAS DE ACIONAMENTO PNEUMATICO

1/2

12

«

PORTATA a 6 BAR con Ap 1 bar
6 bar FLOW RATE with Ap 1 bar

DURCHFLUSSWERT BEI 6 bar mit Ap 1 bar
DEBIT DE REFERENCE & 6 bar avec Ap 1 bar

CAUDAL a 6 BAR con Ap 1 bar
VAZAO a 6 BAR com 4p 1 bar

740 NI/min

1200 NI/min 2000 NI/min 5000 NI/min

PRESSIONE DI FUNZIONAMENTO
OPERATING PRESSURE
BETRIEBSDRUCK

PRESSION DE SERVICE

PRESION DE EJERCICIO

PRESSAO DE OPERACAO

0+ 10 bar

PRESSIONE DI AZIONAMENTO
PRESSURE DRIVE
STEUERDRUCK

PRESSION DE COMMANDE
PRESION DE ACCIONAMIENTO
PRESSAO DE ACIONAMENTO

Monostable

2+ 10 bar

Bistable

1+ 10 bar

=

TEMPERATURA
TEMPERATURE
BETRIEBSTEMPERAUTUR
TEMPERATURE DE TRAVAIL
TEMPERATURA
TEMPERATURA

Low Temperature
min

-40°C -

min -10°C

-10°C -10°C

-10°C

max +60 °C

+60 °C +60 °C

+60 °C

Materiali e Componenti

1 Corpo (1/8 - 1/4-1/2) in alluminio anodizzato e verniciato
Corpo (3/8) in alluminio anodizzato

2 Spola in alluminio nichelato chimicamente

3 Guarnizioni in NBR

Matériaux et Composants FR

1 Corps (1/8 - 1/4-1/2) en aluminium anodisé et peint
Corps (3/8) en aluminium anodisé

2 Tiroir en aluminium, nickelé chimique

3 Joints en NBR

Materiales y Componentes

1 Cuerpo (1/8-1/4-1/2) en aluminio anodizado y barnizado
Cuerpo (3/8) en aluminio anodizado

2 Corredera en aluminio niquelado quimicamente

3 Juntasen NBR

Materiais e Componentes

1 Corpo (1/8-1/4-1/2) em aluminio anodizado e pintado
Corpo (3/8) em aluminio anodizado

2 Carretel em aluminio niquelado quimicamente

3 Vedagoes em NBR
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DISTRIBUIDO POR ADAJUSA

Serie 01V

Tabella dei codici di ordinazione

Ordering codes
Bestellschltissel

Code de commande

Tabla de codificacién para pedidos

Tabela de codificagdo para compra

Azionamento
Actuation
Betdtigung
Actionnement
Accionamiento
Acionamento

SERIE

P = Pneumatico
Pneumatic
Pneumatisch
Pneumatiques
Neumdtico
Pneumatic

1=

Riazionamento
Reactuation
Riickstellung

Rappel
Reaccionamiento
Retorno

E
0
Monostabile con
ritorno a molla
Monostable spring
return
Monostabil mit
Federriickstellung
Monostable a rappel
par ressort
Monoestable con
retorno muelle
Monoestdvel com
retorno por mola

Bistabile
Bistable
Bistabil
Bistable
Biestable
Biestdvel

Vie
Ways
Wege
Voies

Vias

Vias

3

3=3/2
5=5/2

7=15/3

NO =

NC=

CcC=

oC=

00=

Funzione
Function
Funktion
Fonction
Funcién
Fungdes

N C

Normalmente aperta
Normally open
Normalerweise offen
Normalement ouvert
Normalmente abierta
Normalmente aberta

Normalmente chiusa
Normally closed
Normalerweise geschlossen
Normalement fermé
Normalmente cerrada
Normalmente fechada

Centri chiusi

Center closed
Mittelstellung geschlossen
Centre fermé

Centros cerrados

Centro fechado

Centri aperti

Center exhausted
Mittelstellung offen
Centre ouvert

Centros abiertos
Centro-aberto negativo

Centri in pressioni

Center in pressurized
Mittelstellung unter Druck
Centre sous pression
Centros en presion
Centro aberto positivo

Funzione non contemplata
Function not privided
Funktion steht nicht zur
Verfigung

Fonction non disponible
Funcién no contemplada
Fung¢do ndo contemplada

Misura
Size
Grofe
Dimension
Medida
Tamanho

0 2

02=1/8

Temperatura
Temperature
Betriebstemperautur
Température De Travail
Temperatura
Temperatura

F

03 = 1/4 ——» F =-40°C (Only size 1/4)

04=3/8

05=1/2

17.31



DISTRIBUIDO POR ADAJUSA

Serie 01V

(JAIGNEP

3/2 Vie - Ways - Wege - Voies - Vias - Vias

MONOSTABILE CON RITORNO A MOLLA
MONOSTABLE SPRING RETURN

MONOSTABIL MIT FEDERRUCKSTELLUNG
MONOSTABLE A RAPPEL PAR RESSORT
MONOESTABLE CON RETORNO POR MUELLE
MONOESTAVEL COM RETORNO POR MOLA

1\

2

1\

+ F
3 1 1 3
NC NO
Codice Vie Funzione Misura
Code Ways Function Size
Nummer Wege Funktion Grofle
Code Voies Fonction Dimension
Cddigo Vias Funcion Medida
Cédigo Vias Fungoes Tamanho
01V PO 3 NC 02 3/2 NC 1/8
01V P03 NCO3 3/2 NC 1/4
01V PO 3 NC 04 3/2 NC 3/8
01V PO 3 NCO05 3/2 NC 1/2
01V PO 3 NO 02 3/2 NO 1/8
01V P03 NO 03 3/2 NO 1/4
01V PO 3 NO 04 3/2 NO 3/8
01V PO 3 NO 05 3/2 NO 1/2

01VPO3NCO02 01V PO3NOO2

042

23
32

M5 13 16.8

€S
@

01VPO3 NC04 01V PO3NOO04

30
45

r
=
&
|

G1/8 39 199

73
@
=
.
22
24,9
30

G3/8

Pack.

PR P N Y

[ N N ey

— :

-

01VPO3NCO3 01VP0O3NOO3

01VPO3 NCO5 01V PO3NOO5

et

®

i‘-‘-’-—-— =
L

|.HM '

ASI

m'-!"ﬂ"“&"

L ]}
S R

053 19.4

40

84 | 2 | 84

®;
O
@4 44,

Ho

22

fiaz L_ﬂ

031

136.2

D1
—
L]
®
B

40

o |1 *FF

60

55| 44 | 156

416

249

30

g

| 268 | 612
‘ |
031
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JAIGNEP DISTRIBUIDO POR ADAJUSA serie 01V

3/2 Vie - Ways - Wege - Voies - Vias - Vias m

BISTABILE
TWO STABLE POSITIONS
BISTABIL
BISTABLE "
BIESTABLE
BIESTAVEL
2
- \ -
3 1
Codice Vie Misura
Code Ways Size
Nummer Wege Grofe pack
Code Voies Dimension .
Codigo Vias Medida
Cédigo Vias Tamanho
01V P13 0002 3/2 1/8 1
01V P130003 3/2 1/4 1
01V P13 00 04 3/2 3/8 1
01V P13 0005 3/2 1/2 1
01V P13 00 02 01V P13 0003
67.4 798
15.5 042 194
042 ‘
. [
,14_97 _¢:|J_J ¢ 0|
_q ] O < o
Q| 8 M-
o [ [
O |[TIH e | Lz | | e
6.3 172 63 ' i
61/8 18 28.9
M5 13 i 25.1 f
I @‘@‘ o i v .
Heo | 5| gf " -
f

031

Sy oy

01V P13 00 04 01V P13 0005
9 145.2
242 27 205 053 376 ‘_
Ll
T o o I P I 1
1
= L —n |[[1 =H
15.6 44 15.6
G1/8 39 - 28 G1/8 44 i 506
T
:{& 2 N HGB- @- g s
o, & [ e R
132 B 231 Lﬂ’ * 26.8 G1/2
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DISTRIBUIDO POR ADAJUSA

Serie 01V

L]
5/2 Vie - Ways - Wege - Voies - Vias - Vias
MONOSTABILE CON RITORNO A MOLLA
MONOSTABLE SPRING RETURN
MONOSTABIL MIT FEDERRUCKSTELLUNG
MONOSTABLE A RAPPEL PAR RESSORT
MONOESTABLE CON RETORNO POR MUELLE
MONOESTAVEL COM RETORNO POR MOLA

T

\

o
w—

Codice Vie Misura
Code Ways Size
Nummer Wege Grofe Pack
Code Voies Dimension ack.
Cédigo Vias Medida
Cédigo Vias Tamanho
01V P05 0002 5/2 1/8 1
01V P0 50003 5/2 1/4 1
01V PO 5 00 04 5/2 3/8 1
01V PO 50005 5/2 1/2 1
01V PO 5 00 02
76.3
31.8
04.2
17 15
\
R SNENELES
i | P17 1d>m
6.3 ! 17.2 ! 17.2 ! ! 6.3
26
M5 i 13 i 105
* T @J@L@’ 3| =
~ ® 4 &
*‘354‘_*
031 G1/8
01V PO 5 00 04
1129
@42 52
L e
|
e | [ 11
205 14 13 ‘ 26 ‘ 13 14 124
EW_/E 325 ‘ 325 199
. ®
Bl @e [
:\‘Jf; [;@% L
‘E' @231 G3/8 ‘

e

-
‘._

01V PO 50003

—e
= +'E..

042

gl

40

60

16.9

22

01V PO 5 00 05

180.6

88
44

oo
<
oo

(&1

OE—¢

40
60

15.8

249
30

G1/2

17.34



JAIGNEP DISTRIBUIDO POR ADAJUSA serie 011

5/2 Vie Ways - Wege - Voies - Vias - Vias

BISTABILE
TWO STABLE POSITIONS
BISTABIL
BISTABLE
BIESTABLE
BIESTAVEL
4 2
]
T
513
Codice Vie Misura
Code Ways Size
Nummer Wege Grofe pack
Code Voies Dimension .
Codigo Vias Medida
Cédigo Vias Tamanho
01V P1500 02 5/2 1/8 1
01V P150003 5/2 1/4 1
01V P15 00 04 5/2 3/8 1
01V P1500 05 5/2 1/2 1
01V P15 00 02 01V P15 0003
84.6
318 103
042 T“L"
‘ ‘ 7 i 042 : 22 20
B %[ S LR [ O
| H co L[] Tl Hef ]
63 172 | 172 63 lo [ 2 2 |9 |
2 36
G1/8 18 13
M5 i 13 | 105 T
() @ ——
AISCIEEL Je| @ [P
S E—at H s / L _fews
* 132 0341
031 G1/8
01V P15 00 04 01V P15 00 05
189.6
21 8
E_ﬁl > — 053 44 37.8
D — | "
. T A1 I B
o - [
& 8 ®
| [[[o] [*fH Y
205 14 | 13 \ 26 \ 13 | 14 205 1 |_"—| & | | hd | ‘ |
158 4 w ] 158
G1/8 325 325 28 8
’L G1/8 i 44 15.8
@ |9 g ¢ i
:- N sl e @ G} o L m°
132 /@31 | G38 f ‘ 268 G172
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DISTRIBUIDO POR ADAJUSA Serie 01V

(JAIGNEP
5/3 Vie - Ways - Wege - Voies - Vias - Vias m

MONOSTABILE CON RITORNO A MOLLA
MONOSTABLE SPRING RETURN

MONOSTABIL MIT FEDERRUCKSTELLUNG
MONOSTABLE A RAPPEL PAR RESSORT
MONOESTABLE CON RETORNO POR MUELLE
MONOESTAVEL COM RETORNO POR MOLA

Codice Vie Funzione Misura
Code Ways Function Size
Nummer Wege Funktion GroBe Pack
Code Voies Fonction Dimension ack. ‘f %
Cédigo Vias Funcién Medida \ =+ /
Cédigo Vias Fungées Tamanho E j
01V P07 CCO02 5/3 CcC 1/8 1 = ‘gfz =
01V P07 CCO03 5/3 CcC 1/4 1
01V P0 7 CC 04 5/3 cC 3/8 1 c
01V PO 7 CCO5 5/3 CcC 1/2 1 4
01V P07 0CO02 5/3 ocC 1/8 1 > T\ - /T <
T
01V P07 0CO03 5/3 oC 1/4 1 1
01V P07 OC 04 5/3 oC 3/8 1 ocC
01V P07 OCO05 5/3 ocC 1/2 1 4 2
| Il
01V PO 7 PCO02 5/3 PC 1/8 1
01V PO 7 PCO3 5/3 PC 1/4 1 513
01V PO 7 PC 04 5/3 PC 3/8 1 PC
01V PO 7 PCO5 5/3 PC 1/2 1
01VP0O7CC02 01VPO70C02 01V PO7PCO02 01VP0O7CC03 01VPO70CO03 01VP0O7PCO3
84.6
318
042 103
715 —_—s
‘ L 042 22 20 ‘
S TES T T |
e T, O
| PN o §
TP
17.2 | 17.2
2 z [Tl
% lo| 2 2 o
M5 13 105 36
l ‘ G1/8 ; 18 13
e | @94 NWEGER
< & m 'ﬂL +®r ’@’ @ o &
2 N @ B

¢ |, '
I W b lsa] o

031 G1/8 031

01VP0O7CC04 01VP0O70CO04 01VPO7PCO04 01VP0O7CCO5 01VPO70OCO05 01V PO7PCO5
” 1896
242 52 88
T o
j—ﬁég u \—‘{}J 053 1 44 37 s‘ ‘
2 N~
] e | B
Lo | [[14[ 141 L r
205 a3 ] 6 ]3] e 205 - I—T ] ‘ ‘ D ‘ ‘ ‘
158 44 u_ ] 158
G1/8 325 325 28 88
! G1/8 i 44 15.8
=
® [ o L0 O I
: ) L i @F{'} ? & m1
IREER WX @J * 26.8 ! G1/2

031
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